
Технічна інформація

Capatect IDS Meistermörtel
Мінеральний клейовий і армуючий розчин для Capatect IDS Mineral і IDS Protect, а також гладка фінішна
штукатурка для систем внутрішньої ізоляції.

Опис продукту

Мінеральна суха розчинна суміш згідно зі стандартом DIN EN 998-1 для приготування клею для
Capatect IDS Mineral (внутрішні теплоізоляційні плити); застосовується також як компонент
водопаропроникного фінішного штукатурного покриття.

Сфера застосування

■ Дуже висока водопаропроникність
■ Дуже хороша адгезія до твердих мінеральних основ і легких мінеральних теплоізоляційних
плит.
■ Висока надійність завдяки низькій напрузі усадки, викликаній армуванням волокном
■ Легкість в користуванні

Властивості

■ Хороша стабільність свіжого розчину

Мішок 25 кгУпаковка/Розмір тари

Природній білийКолірні відтінки

Зберігати в прохолодному місці, сухим, не заморожувати. Берегти від прямих сонячних
променів.

Зберігання

Гарантійний термін зберігання в оригінальній закритій уаковці 12 місяців від дати виробництва.

■ Щільність: приблизно 1,5 кг/дм3

■ Теплопровідність: 0,78 Вт/(мК)
■ Коефіцієнт опору дифузії µ (H2O): 10
■ Еквівалент дифузії повітряного
шару sdH2O:

приблизно 0,05 м відповідно до стандарту DIN EN
7783 (для зазначеної товщини нанесення)

■ Водопроникність (показник w): ≤ 0,20 кг/м2 • h0,5) згідно зі стандартом DIN EN 998-1
■ Міцність при стисканні: 5,3 Н/мм2

Технічна характеристика

Застосування

Кам'яна кладка, бетон або існуючі приєднані покриття повинні бути чистими, сухими, міцними/
стабільними і не містити будь-яких речовин, що можуть перешкоджати хорошій адгезії,
наприклад залишків опалубного мастила. За можливості видалити нерівності розчину та існуючі
неміцні фарби і фактурні штукатурні покриття, що відшаровуються/ лущаться. Зрізати місця, де
штукатурка не має достатньої адгезії до основи, і відремонтувати таким чином, щоб вони
відповідали навколишній поверхні. Ретельно очистити сильно поглинаючі, шліфовані або
крейдовані поверхні до рівня твердої основи і заґрунтувати Sylitol-Konzentrat 111.

Придатні основи
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Стіну необхідно захистити від  вологи, що може підійматися по капілярам. Поверхня стіни
повинна бути захищена від злив через протікання і пори відповідно до діючих вимог. За
необхідності захистити відповідними заходами. Необхідно забезпечити приклеювання
ізоляційних плит IDS по всій поверхні.

Стінні анкери:

На відповідних основах з хорошою адгезією розчину ізоляційні системи IDS Mineral і IDS Protect
не вимагають додаткових анкерів.

Ґрунтовка:

Ґрунтовка зазвичай непотрібна.

Якщо зібрані плити IDS Mineral і IDS Protect необхідно в значному обсязі відшліфувати, їх можна
заґрунтувати Sylitol-Konzentrat 111 для усунення шліфувального пилу.

Армуючий шар:

Нерівномірне зміщення по площині ізоляційних плит Capatect IDS Mineral необхідно
відшліфувати перед нанесенням армуючого шару, а потім очистити від шліфувального пилу.

IDS Meistermörtel може використовуватися з усіма типами змішувачів або гвинтових насосів і
відповідного машинного обладнання для нанесення штукатурки. При ручному нанесенні
повільно додати порошок в холодну водопровідну воду і перемішати відповідною
низкошвідкісною електричною мішалкою, поки в суміші не зникнуть грудки. Дати постояти
приблизно 5 хвилин і знову перемішати. За необхідності довести до робочої консистенції,
додавши невелику кількість водопровідної  води.

Підготовка матеріалу

Потреба у воді: приблизно 5-6 л на мішок 25 кг. Технологічність і придатність залежать від
погодних умов: при ручній підготовці матеріалу приблизно дві години; в разі механічної подачі
максимум 60 хв. Ніколи не змішувати злегка затверділий  матеріал з водою - такий матеріал
непридатний до використання.

Кріплення ізоляційних плит IDS:Метод нанесення

Зворотний бік ізоляційних плит повинен покриватися  IDS Meistermörtel за допомогою шпателя з
квадратними зубцями по всій площі (з горизонтальними зубцями). Глибина зубців і кількість
розчину повинні відповідати шорсткості стіни. Невелику нерівність можна компенсувати. При
великій нерівності суміш слід наносити на основу шляхом приклеювання в процесі затирання і
нанесення покриття. Для цього додатково на стіну нанести шар суміші, вертикально
розрівненого за допомогою зубчатого шпателя. Ізоляційні плити IDS Mineral board слід укладати
на стіну горизонтально в шаховому порядку знизу вгору, натискаючи невеликим зусиллям з
боковим зміщенням приблизно на 2 см. Уникати відкритих швів. Клейовим розчином не можна
заповнювати шви плит. Ізоляційні плити IDS Mineral board повинні встановлюватися
вертикально і в рівень. Необхідно забезпечити приклеювання плит по всій поверхні.

Окрема ущільнююча стрічка (ізоляційна стрічка з волокон конопель  IDS Hanf-Filz
Dammstreifen) повинна використовуватися для ущільнення прилеглих до системи компонентів,
таких як дерев'яні підлоги і стелі з дерев'яними балками, що мають різні властивості при
розтягуванні і осіданні.

Армуючий шар:

Після застосування IDS Thermowinkel (термокутник) уздовж прилеглих компонентів стін і стелі,
а також захисних кутів по краях і кутах необхідно нанести IDS Meistermörtel на ізоляційну плиту
IDS Mineral board з відповідною товщиною шару по ширині IDS Armierungsgewebe (армуюча
сітка). Потім укласти IDS Armierungsgewebe в свіжий розчин внапусток приблизно на 10 см і
вирівняти поверхню. Необхідно досягнути загальної товщини шару приблизно 5 мм. Подбати про
те, щоб армуюча сітка  IDS Armierungsgewebe була повністю укладеноа і лежала у зовнішній
третини армуючого шару.

Штукатурка:

Для отримання гладкої мокрої штукатурки нанести IDS Meistermörtel на наявну основу
товщиною приблизно 2 мм. У процесі затвердіння розчину поверхню можна розгладжувати
зволоженим губчастим шпателем.

Примітка: На вологих гладких поверхнях неможна повністю уникнути дрібної усадки через
поверхневий шар цементного молока (оздоблення з’єднуючої речовини). Це не є серйозним
дефектом.

Кріплення плит IDS Mineral:Витрата

приблизно 6,0-7,0 кг/м2 (шпатель з квадратними зубцями 10 мм)

Армуючий шар:

приблизно 7,0 кг/м2 для товщини шару 5 мм

Мокра згладжена штукатурка

приблизно 2,8-3,0 кг/м2 для товщини шару 2 мм



Технічна інформація

Точну кількість витрати найкраще встановити дослідним шляхом. Основа може вплинути на
витрату.

Температура застосування: від + 5 ° C до приблизно + 30 ° C для матеріалу, основи, води та
навколишнього повітря під час нанесення і затвердіння. Уникати протягів.

Умови застосування

При 20 °C і відносній вологості 65%: висихання поверхні приблизно 24 години. Додаткове
кріплення ізоляційних плит можна здійснювати після достатнього затвердіння клейового шару -
після затвердіння протягом не менше одного дня.

Період висихання

Готовий до нанесення наступного шару і навантаження через 1-2 дні. Перед подальшими
роботами з нанесення армуючого шару зазвичай потрібно почекати протягом періоду, що
складає 1 день/мм товщини шару (в залежності від температури і відносної вологості).

Негайно після використання очистити водоюОчищення інструментів

Примітки

Для застосування і виконання див. стандарт DIN 18550, а також в Німеччині стандарт DIN
18350, Правила виконання підрядно-будівельних робіт, частина C.

Вступ

Мінеральний порошок взаємодіє з водою, утворюючи лужну реакцію, і його слід
використовувати тільки підготовленим працівникам. Викликає подразнення шкіри. Викликає
серйозні пошкодження очей. Може викликати подразнення дихальних шляхів. Зберігати в
недоступному для дітей місці. Використовувати захисні рукавички, окуляри і захисну маску. Не
вдихати пил. Не допускати потрапляння в очі, на шкіру або одяг. ПРИ ПОТРАПЛЯННІ В ОЧІ:
обережно промити очі водою протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо вони є і це
легко зробити. Продовжувати полоскання. Містить глиняний цемент.

Вказівки для безпечного
застосування (Станом на момент

друку)

Матеріали і вся відповідна упаковка повинні бути утилізовані безпечним способом відповідно до
повних вимог місцевої влади.

Утилізація

Особливу увагу слід приділяти утилізації відходів з майданчика у відповідності до стандартних
процедур будівельного майданчика.
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